
ÉLECTIONS LÉGISLATIVES - 30 JUIN ET 7 JUILLET  2024

PHILIPPE
GOSSELIN 
VOTRE DÉPUTÉ 

MES CONVICTIONS, VOUS LES CONNAISSEZ. Je n’en ai pas 
changé. Je représente une droite fière de ses racines 
gaullistes. Une droite d’ordre, une droite de bon sens, une 
droite humaniste. La constance et le sérieux, c’est ma 
marque de fabrique.

ÉLU DE TERRAIN, JE CONNAIS VOS PRÉOCCUPATIONS DU 
QUOTIDIEN. Mon expérience est un atout dans cette 
période d’incertitude. La France a besoin d’ordre. Dans 
nos communes, dans nos quartiers, jusque dans nos 
immeubles, nos maisons, l’ordre, nous en avons tous 
besoin. À l’Assemblée nationale, aussi. Sans ordre, rien 
n’est possible.

LE POUVOIR D’ACHAT, LA SANTÉ, L’ÉCOLE, LA JUSTICE, LES 
SERVICES PUBLICS : voilà ce qui vous préoccupe chaque jour. 
Vous me le dites régulièrement lors de nos rencontres. Vous 
savez que je suis votre porte-voix à Paris, à chaque instant. 

L’INSÉCURITÉ ET L’IMMIGRATION NOUS INQUIÈTENT. Il faut 
être ferme. Ma boussole, c’est mon pays. Il est grand temps 
pour la France de se retrouver autour de ses valeurs, de 
ses traditions et d’une autorité qui rassure. 

SANS UNE ÉCONOMIE DYNAMIQUE, LA MANCHE N’A PAS 
D’AVENIR.  Nos chefs d’entreprises, nos commerçants, nos 
artisans, nos agriculteurs, je les rencontre. À l’Assemblée, 
je défends leur travail, je défends l’emploi. Notre avenir !

Dimanche 30 juin, refusons l’aventure dans laquelle 
certains veulent entraîner le pays.

1ère Circonscription de la Manche Canisy / Carentan-les-Marais / Condé-sur-Vire / Marigny-le-Lozon /  Montebourg / St-Clair-sur-Elle / St-Jean-de-Daye / 
St-Lô / Ste-Mère-Église / Percy-en-Normandie / Pont-Hébert / Tessy-Bocage / Torigny-les-Villes / Villedieu-les-Poêles-Rouffigny

Chère Madame, Cher Monsieur,

 VOTRE VOIX 
 MON ENGAGEMENT 
 NOTRE AVENIR ! 



POUR CONTACTER PHILIPPE GOSSELIN
12 centre du Clos l’évêque - BP3 - 50570 Marigny-le-Lozon
philippegosselin2024@gmail.com -  T. 02 33 77 17 61 @phgosselin50 @phgosselin 

PHILIPPE
GOSSELIN
VOTRE DÉPUTÉ

• 57 ans
• Enseignant
• Député sortant de la Manche
• �Conseiller départemental  

(canton de Saint-Lô – Marigny)

CHRISTÈLE
CASTELEIN
SUPPLÉANTE

• 56 ans
• Comptable
• Maire de Saint-Cyr
• �Conseillère départementale 

(canton de Valognes-
Montebourg) chargée de 
l’autonomie et des EHPAD.

MONTEBOURG

CANISY

SAINT-LÔ

TORIGNY-LES-VILLES

TESSY-BOCAGE

STE-MÈRE-ÉGLISE

CARENTAN-LES-MARAIS

ST-JEAN-DE-DAYE

MARIGNY-LE-LOZON

VILLEDIEU-LES-POÊLES-
ROUFFIGNY

ST-CLAIR-SUR-L’ELLE

PERCY-EN-NORMANDIE

PONT-HÉBERT

CONDÉ-SUR-VIRE

MES ENGAGEMENTS  
 POUVOIR D’ACHAT : DÉFENDONS-LE VRAIMENT ! 
Étudiants, actifs comme retraités subissent l’inflation (énergie, alimentation, 
logement…). Toute augmentation d’impôt et toute désindexation des retraites est 
inenvisageable. Le travail est ni assez valorisé, ni assez rémunéré. Les dérives des 
finances publiques augmentent la fiscalité, plombent notre économie et nuisent 
à la croissance.

 SANTÉ : SORTONS DE L’IMPASSE ! 
Les hôpitaux, la clinique, les établissements de santé : arrêtons les dégâts pour les 
patients et les professionnels qui y travaillent. Même des médicaments simples et 
courants sont introuvables. C’est un enjeu de santé publique.

 INCIVILITÉS : RESTAURONS L’AUTORITÉ ! 
Forces de l’ordre, pompiers, enseignants, professionnels de santé, élus : chaque 
jour, ceux qui sont le socle de notre République sont menacés, intimidés, agressés. 
Les sanctions doivent s’appliquer.

 LOGEMENTS : METTONS FIN À LA PÉNURIE ! 
Le Gouvernement a abandonné toute politique en matière de logement même 
social. La crise est bien là. Depuis 6 ans, il en manque 100 000 par an ! Un vrai plan 
et des simplifications (DPE, MaPrimeRénov’) s’imposent. 

 IMMIGRATION : SOYONS FERME ! 
Aide Médicale d’État (AME), regroupement familial, automaticité du droit du sol, 
obligation de quitter le territoire français (OQTF)... Ces dispositifs doivent être 
réformés avec ou sans révision de la Constitution. 

 RURALITÉ : LUTTONS CONTRE LES INÉGALITÉS ! 
Le milieu rural souffre (écoles, services publics, mobilités). Nos agriculteurs, nos 
pêcheurs croulent sous les contraintes d’une écologie punitive et du trop-plein de 
normes. Pas de France à deux vitesses !

 DIMANCHE 30 JUIN 

 VOTEZ 
PHILIPPE GOSSELIN 
VOTRE DÉPUTÉ  

CHRISTÈLE CASTELEIN
SUPPLÉANTE 

Votre circonscription 

› MARDI 18 JUIN - MARIGNY-LE-LOZON - 20H30
› MERCREDI 19 JUIN - STE-MÈRE-ÉGLISE - 18H00 
› MERCREDI 19 JUIN - MONTEBOURG - 20H30 
› JEUDI 20 JUIN - TESSY-BOCAGE - 18H00
› JEUDI 20 JUIN - VILLEDIEU-LES-POÊLES -ROUFFIGNY - 20H30
› LUNDI 24 JUIN - CONDÉ-SUR-VIRE - 18H00
› LUNDI 24 JUIN - AGNEAUX - 20H30
› MARDI 25 JUIN - TORIGNY-LES-VILLES - 18H00
› MARDI 25 JUIN - CARENTAN-LES-MARAIS - 20H30
› MERCREDI 26 JUIN - PONT-HEBERT - 18H00
› MERCREDI 26 JUIN - PERCY-EN-NORMANDIE - 20H30
› JEUDI 27 JUIN - ST-CLAIR-SUR-L’ELLE - 11H00
› JEUDI 27 JUIN - ST-JEAN-DE-DAYE - 18H00
› JEUDI 27 JUIN - ST-LÔ - 20H30 - SALLE DES MARIAGES - MAIRIE
› VENDREDI 28 JUIN - CANISY - 11H00

 RÉUNIONS PUBLIQUES  

Document réalisé en circuit-court. 
Conçu et imprimé dans la circonscription.
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